
1 січня стартувала кампанія декларування для публічних службовців за 2024 рік, 

яка триватиме до 31 березня включно. Національне агентство з питань запобігання 

корупції (НАЗК) нагадує, що для окремих категорій декларантів обов'язок подання 

декларацій відтерміновано. Їм необхідно подати декларації не пізніше ніж через 90 

днів після припинення або скасування умов, що надають це право. 

Так, обов’язок подання декларацій відтерміновано для: 

 військовослужбовців Держспецзв'язку, Держприкордонслужби, 

Управління державної охорони, ЗСУ та інших військових формувань; 

 поліцейських поліції особливого призначення, які беруть участь у бойових 

діях; 

 осіб, які для здійснення службових повноважень постійно перебувають на 

територіях, де ведуться активні бойові дії; 

 осіб, які знаходяться на тимчасово окупованих територіях; 

 осіб, направлених до інших держав для участі в міжнародних операціях з 

підтримання миру і безпеки у складі національних контингентів або 

національного персоналу; 

 осіб, які є полоненими або інтернованими; 

 осіб, які внаслідок поранення, контузії, каліцтва, захворювання, пов’язаних 

з виконанням обов’язків військової служби чи інших службових повноважень, 

перебувають на стаціонарному лікуванні (у тому числі за кордоном) або у 

відпустці для лікування та/або реабілітації. 

Відтермінування подання декларацій також поширюється на членів сімей 

зазначених осіб. 

Такі декларанти зобов’язані подати декларації не пізніше 90 календарних днів з 

дня скасування або припинення існування умов, що надають право на відтермінування. 

Водночас законодавство України передбачає й винятки серед зазначених вище 

категорій.  Подати свої декларації за 2024 мають декларанти з числа 

військовослужбовців, які обіймають посади: 

 міністрів, їх заступників, керівників органів влади; 

 членів військово-лікарських і лікарсько-льотних комісій; 

 у територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки (окрім 

охоронців) або відряджені до них (крім осіб рядового складу підрозділів охорони 

відповідних центрів); 

 посадовців, які займаються оборонними закупівлями або контролюють їх 

якість. 
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